

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

3ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΜΑΘΗΤΙΚΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ

CAMERA ON 2017

Ο κινηματογράφος δεν πρέπει να αντιμετωπίζεται απλώς ως ένα εποπτικό μέσο διδασκαλίας αλλά πάνω από όλα ως μία Τέχνη που συναρπάζει τους μαθητές και αξιοποιεί ευφυώς και άμεσα κάθε νέα τεχνολογική ανακάλυψη (ψηφιακή εικόνα και ήχο, υπολογιστές κλπ.). Η κινηματογραφική παιδεία μπορεί να συμβάλλει με μοναδικό τρόπο στην ανάπτυξη της προσωπικότητας των εφήβων τόσο στο συναισθηματικό τομέα, όσο και στο βουλητικό και στο γνωστικό, καθώς όπως είπε ο Κανούντο είναι «ένας υπέροχος συμβιβασμός μεταξύ των ρυθμών του χώρου (πλαστικές τέχνες) και των ρυθμών του χρόνου (μουσική και ποίηση)».

Σε αυτό το πλαίσιο, το Γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων της Δ/σης Δ/θμιας Εκπ/σης Ν. Ηρακλείου και το Europe Direct–Κέντρο Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης Περιφέρειας Κρήτης, υπό την αιγίδα της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κρήτης, διοργανώνουν το 3^ο Φεστιβάλ Μαθητικών Ταινιών με τίτλο: **Camera On 2017**, την **Πέμπτη 30 & την Παρασκευή 31 Μαρτίου 2017** και ώρα **18:00-21:30**, στο **Επιμελητήριο Ηρακλείου** (Αίθουσα Καστελλάκη), με ελεύθερη είσοδο. Τον συντονισμό του **Camera On 2017** έχει η Αγγελική Ζαχαράτου, Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων Δ/θμιας Εκπ/σης Ν. Ηρακλείου.

Στο **Camera On 2017** συμμετέχουν δέκα (18) σχολεία του νομού με είκοσι πέντε (25) ταινίες μυθοπλασίας, ντοκιμαντέρ, stop motion animation, καθώς και ταινίες μικρού μήκους από την **Camera Zizanio 2016** και ντοκιμαντέρ του προγράμματος **cineΜαθήματα** του Φεστιβάλ Κινηματογράφου Χανίων (εκπαιδευτική δράση Cr.E.Doc). Προσκεκλημένος ομιλητής του **Camera on 2017** είναι ο **Νίκος Θεοδοσίου**, Σκηνοθέτης, Καλλιτεχνικός Διευθυντής του Camera Zizanio, με θέμα ομιλίας: **Το σύγχρονο σχολείο και οι οπτικοακουστικές προκλήσεις**, την Πέμπτη 30 Μαρτίου 2017 και ώρα 18:40-19:00, Επιμελητήριο Ηρακλείου.

Οι διοργανωτές απευθύνουν ιδιαίτερες ευχαριστίες προς το Επιμελητήριο Ηρακλείου για τη φιλοξενία του Φεστιβάλ και στον Κυριάκο Χαριτάκη, κινηματογραφιστή, μοντέρ για την αμέριστη βοήθεια που παρείχε σε εκπαιδευτικούς και μαθητές τόσο στην προετοιμασία όσο και στην υλοποίησή του. Επίσης, ευχαριστούν τις Υπηρεσίες Βίντεο του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου (<http://video.sch.gr/>) με Φορέα Υλοποίησης το Πανεπιστήμιο Κρήτης και τα Μ.Μ.Ε. Ν. Ηρακλείου για την υποστήριξή τους σε θέματα προώθησης και προβολής του **Camera On 2017**.

Παρακαλούμε δείτε σε συν.

1. Αφίσα *Camera On 2017*
2. Πρόσκληση *Camera On 2017*
3. Πρόγραμμα *Camera On 2017*(σε αρχείο pdf & word)